skala 1:50
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L >\ > -WYMIARY USREDNIONE
/’ )/ \\ - _PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC
/ WYMIARY KAZDEGO OKNA NA MIEJSCU
)/ ORAZ PODZIAt | KIERUNEK OTWIERANIA
! i SKRZYDEL
Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
1 80 1 85 okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.
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5 \ oo 2
S~ 1y pow. 255 m
I [ 6 szt.
B P | = RAZEM: 1530 m?
! \ * ' .
wo = === RAZEM str. 1:
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K . 12 szt
: = — 34,12 m?
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SCHEMAT OKIEN DO WYMIANY
ADM 1 (2013 r.) str. 2

skala 1:50
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o pow. 2,56 m
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/ \ ~WYMIARY USREDNIONE
_PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC
L WYMIARY KAZDEGO OKNA NA MIEJSCU
160 ORAZ PODZIAt | KIERUNEK OTWIERANIA
SKRZYDEL
Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
- - OKNO wydajnosci 45,00 m3/h.
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1 szt.
RAZEM: 167 m?

RAZEM str. 2:
16 szt
v 4128 m?




SCHEMAT OKIEN DO WYMIANY

ADM 1 (2013 r.) str. 3
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skala 1:50

0KNO
pow. 2,61 m?

9 szt.

RAZEM: 23,49 m?

0KNO
pow. 2,48 m®

2 szt.

RAZEM: 4,96 m?

0KNO

pow. 1,36 m®
1 szt.
RAZEM: 136 m?

0KNO
pow. 0,45 m

1 szt.

RAZEM: 0,45 m?

-WYMIARY USREDNIONE
-PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC
WYMIARY KAZDEGO OKNA NA MIEJSCU

OKNO ORAZ PODZIAt | KIERUNEK OTWIERANIA
pow. 2,25 m? SKRZYDEL
5 szt. Okna musza posiadat ciénieniowe nawiewniki

okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM: 11,25 m?

RAZEM str. 3:
18 szt
4151 m?




SCHEMAT OKIEN DO WYMIANY
ADM | (2013 r.) str. &

16 [F— OKNO

pow. 1,87 m®
. 1 szt.
RAZEM: 187 m?

*’> SZCZEBLNA 4 s7t.
& RAZEM: 9,36 m?

17 M-l OKNO
= pow. 2,34 m®
=\<
()
) a

o SIZEUNA - pATEM. 4, 8l m?
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18 ::j:H L pow. 2,42 m?
= ~ 2 szt.
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pow. 4,22 m®
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RAZEM: 4,22 m?
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skala 1:50

-WYMIARY USREDNIONE
-PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC

WYMIARY KAZDEGO OKNA NA MIEJSCU
ORAZ PODZIAt | KIERUNEK OTWIERANIA
SKRZYDEL

Okna musza posiadat ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM str. &4:
9 szt
2375 m?

. 220 .
OKNO
pow. 3,46 m’
1 szt.
RAZEM: 3,46 m?
(o)
N
) 180 \

RAZEM strony 1-4 |
55 szt
140,66 m?




